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Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 22/2023  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 493/2023 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειαρχών και 
Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ. 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 08-06-2023 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε στο 
Γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, η τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - 
Θράκης ύστερα από την ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/169485/3115/02-06-2023 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010(όπως τροποποιήθηκε. και ισχύει).. 
 
Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Πολίτης Αλέξιος  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Βενετίδης 
Κωνσταντίνος  μέλος, 3) Ιμπράμ Αχμέτ  μέλος, 4) Εξακουστός Κωνσταντίνος αναπληρωματικό μέλος, 
5) Χατζηπέμου Χρήστος  μέλος και 6) Γρανάς Αρχέλαος αναπληρωματικό μέλος. 
Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Κουρτίδης Κωνσταντίνος Αντιπρόεδρος της οικονομικής επιτροπής, 2) 
Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος  Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 3) Τσώνης Αθανάσιος μέλος, 4) 
 Μαρκόπουλος Θεόδωρος μέλος, 5) Ιωσηφίδης Αλέξανδρος  μέλος, 6) Ζιμπίδης Γεώργιος μέλος και 
7) Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα έξι μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.    
     
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Ιωσηφίδης Αλέξανδρος προσήλθε στην συνεδρίαση μετά τη 
συζήτηση του δέκατου θέματος ημερησίας διάταξης. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 493: Εισηγούμενος το δέκατο έβδομο θέμα ημερησίας o Πρόεδρος της Οικονομικής 
Επιτροπής έκανε γνωστό στα μέλη ότι σύμφωνα με το άρθρο 184 του Ν.3852/2010, ο Περιφερειάρχης, οι 
Αντιπεριφερειάρχες και οι Περιφερειακοί σύμβουλοι μετακινούνται εκτός της έδρας της Περιφέρειας μετά 
από απόφαση της Οικονομικής επιτροπής. 
 
 
Κατόπιν τούτου o Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση μετακίνησης του εντεταλμένου Περιφερειακού Συμβούλου Αλιευτικής Πολιτικής κ. Ανδρέα 
Καραγιώργη. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 

ΑΠ ΟΦΑΣ ΙΖ Ε Ι  ΚΑ Τ Α ΠΛ Ε Ι ΟΨ ΗΦ ΙΑ 
 

Εγκρίνει τη μετακίνηση του εντεταλμένου Περιφερειακού Συμβούλου Αλιευτικής Πολιτικής κ. Ανδρέα 
Καραγιώργη, η οποία έχει ως ακολούθως: 
Αναχώρηση: Παρασκευή 9/6/2023  oδικώς από Καβάλα – Αλεξανδρούπολη με το ΙΧ αυτοκίνητό του, και 
ακτοπλοϊκώς  ίδια ημέρα από Αλεξανδρούπολη – Σαμοθράκη, με μία  διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο στη 
Σαμοθράκη. 
Επιστροφή: Σάββατο 10/6/2023 ομοίως όπως παραπάνω  από Σαμοθράκη – Αλεξανδρούπολη 
ακτοπλοϊκώς και  Αλεξανδρούπολη – Καβάλα οδικώς. 
 
Το κόστος της αποστολής του έχει ως εξής: 

 
Ημερήσια αποζημίωση εντός επικράτειας  80 
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δύο ημερών (40Χ2) 
Αντίτιμο ακτοπλοϊκού εισιτηρίου Αλεξανδρούπολη -

Σαμοθράκη με επιστροφή 
34 

Μία διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο στην Σαμοθράκη 
χωρίς ημιδιατροφή  

80 

Αντίτιμο εισιτηρίου ΚΤΕΛ από Καβάλα – 
Αλεξανδρούπολη με επιστροφή 

31 

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 225 

 
Η προκαλούμενη δαπάνη για τη μετακίνηση και την ημερήσια αποζημίωση του Εντεταλμένου Συμβούλου 
αλιευτικής πολιτικής θα καταβληθεί από τον Ειδικό Φορέα και ΚΑΕ 0072.0717.0002 της Περιφέρειας Αν. 
Μακεδονίας και Θράκης. Η μετακίνηση του κρίνεται επείγουσα και επιβεβλημένη προκειμένου να μεταβεί 
στη Σαμοθράκη  στις 9 -10/6/2023 για να παρευρεθεί στην Ημερίδα που διοργανώνει ο σύλλογος 
«Βιώσιμη Σαμοθράκη» - στο πλαίσιο του Έργου: «SustainSEA - Δράσεις για την Βιωσιμότητα του 
Θαλάσσιου Περιβάλλοντος στην Σαμοθράκη» που χρηματοδοτείται από το Τοπικό Πρόγραμμα 
CLLD/LEADER Κεντρικού και Νοτίου Έβρου - με θέμα: «Βιώσιμη Αλιεία και Θαλάσσιο Περιβάλλον – 
Προκλήσεις και Δυνατότητες» η οποία θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 9 Ιουνίου 2023, στις 18:30, 
στο Φιδέλειο Πνευματικό Κέντρο στη Σαμοθράκη. 

 
Δικαιούμενες ημέρες:  (60) 
Πραγματοποιηθείσες:  (7) συν (2 με την υπογραφή της παρούσας) (9) 
Υπόλοιπο:  (51)  
Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Εξακουστός και Ιωσηφίδης Αλέξανδρος 
αναφέροντας ότι καταψηφίζουν διότι δεν επισυνάπτεται πρόσκληση. 
Μειοψήφησε και το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Χατζηπέμου. 

 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  493/2023. 
 

                         
                        
                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 
              ΑΛΕΞΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 

                                
                            
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
                  

                              
                             ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ 
                             ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
                             ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                             ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ 
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